Mini Trabalho 2

Utilize a classe Grafo implementada no Mini Trabalho 1 para os itens a seguir:

1. Implemente um método “boolean adjacente(int j, int i)” que retorna true se j é adjacente a i e false caso contrário;

2. Implemente um método “int adjacentes(int i, int adj[])”  que retorna o número de nós adjacentes ao nó i e atualiza o vetor adj com esses nós adjacentes. Você deve utilizar o método anterior para implementar esse método;

3. Implemente um método “boolean existeCaminho(int i, int j)” que retorna true se existe pelo menos um caminho que tem origem em i e chega em j e false caso contrário.  Dependendo da sua forma de implementação você pode ter problemas com grafos cíclicos. Durante a sua implementação considere apenas grafos acíclicos. Você pode utilizar o método anterior para implementar esse método.

OBSERVAÇÃO: Você não deve utilizar o fechamento transitivo neste método.

